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APPEL À COMMUNICATION PAR AFFICHE (POSTERS) « BOOSTER »
7e Colloque International du REIACTIS
 « Trajectoires de vieillissements. Considérer la pluralité des contextes et des temps »
Du 5 au 7 juin 2024, à Montréal (Canada)


Délai pour l’envoi des propositions : 5 janvier 2024
Plus d’informations : https://montreal2024.reiactis.net/ 

PRÉSENTATION GÉNÉRALE


Depuis le 5e colloque international du REIACTIS à Lausanne (2016), le REIACTIS Juniors organise le Programme BOOSTER, qui a été créé afin d’encourager les chercheurs et chercheuses en formation à s’engager sur les thématiques de citoyenneté et d’intégration socio-économique des personnes âgées. Ce programme stimule la recherche et valorise les travaux des étudiants et étudiantes en Maîtrise en dernière année (Master 2), Doctorat et Post doctorat sur les enjeux du vieillissement. 
Pour cette nouvelle édition, le programme Booster s’inscrit dans le cadre du 7e colloque international « Trajectoires de vieillissements. Considérer la pluralité des contextes et des temps » qui se tiendra à Montréal du 5 au 7 juin 2024. Cet évènement international est organisé par le REIACTIS et l’Université de Montréal en partenariat avec l’Université Laval, l’Université de Sherbrooke, l’Université de Moncton, le Centre collégial d’expertise en gérontologie du Cégep de Drummondville et la Chaire internationale Société Inclusive et Avancée en Âge (SIAGE) de l’Université de Lorraine. Ce colloque invite à considérer la pluralité des trajectoires d’avancée en âge. Cette réflexion implique une relecture des enjeux de reconnaissance touchant les personnes aînées ainsi que l’agencement des circonstances et des temps collectifs et personnels par rapport aux liens sociaux et au pouvoir d’agir.  
Le programme Booster 2024 représente une occasion unique de valoriser les travaux des nouvelles générations de chercheurs et chercheuses qui s’inscrivent dans le cadre des thématiques du colloque en leur permettant de présenter une affiche (poster). Booster offre aux jeunes chercheurs et chercheuses l'opportunité de rencontrer leurs pairs issus de formations et milieux différents, ainsi que d'échanger des idées avec les intervenants du colloque.

MODALITÉS DE SOUMISSION

La proposition doit répondre à la thématique générale du colloque « Trajectoires de vieillissements. Considérer la pluralité des contextes et des temps ». Pour la présentation complète de l’évènement et des thématiques poursuivies, rendez-vous sur : https://montreal2024.reiactis.net/ 
Deux documents à soumettre :
1. Un résumé présentant la recherche ou le projet qui alimente votre Poster : 1000 signes espaces compris (Word).
2. Une proposition de Poster format A4, PDF reprenant le canevas vierge fourni par l’organisation.

NORMES DE LA COMMUNICATION PAR AFFICHE (POSTER)
Les contributeurs et contributrices sont invités à respecter le modèle de document proposé par le comité d’organisation et joint au présent appel.
Les textes sont à rédiger en police Times New Roman (12 points) ; Interligne simple ; marges 1,5 cm ; et doit impérativement comporter les informations suivantes :
· Le titre de l’affiche 
· Le nom, le prénom et les coordonnées précises 
· Les affiliations institutionnelles
· Un résumé (25 lignes, 1500 signes)
· La méthodologie
· La discussion et/ou résultats
· Les références (possibilité de mettre une brève bibliographie du contributeur)

Nous vous invitons à envoyer votre proposition au plus vite afin qu’elle puisse être expertisée dès réception. Vous disposerez ainsi d’une réponse plus rapide.
Date limite de soumission de ces deux documents : 5 janvier 2024.
À soumettre à : reiactis.juniors@gmail.com

CRITÈRES DE SÉLECTION ET ACCOMPAGNEMENT À LA RÉALISATION

Les affiches seront sélectionnées après évaluation de leur qualité scientifique.
Les affiches réalisées en collaboration avec les pays en développement sont fortement encouragées.
L’évaluation des affiches est réalisée par le Comité scientifique, sur la base du résumé et de la proposition de poster. 
L’avis du comité sera rendu début février 2024.
En cas de retour positif du comité, la réalisation de l’affiche (poster) dans sa version finale pourra être accompagnée par des membres du REIACTIS Juniors, supervisés par des référents et référentes du REIACTIS. 
La version finale devra être envoyée au format A0 PDF au plus tard le 9 avril 2024 à l’adresse courriel indiquée ci-dessus. Merci de préciser la mention « Version finale » dans l’objet du courriel.


RENSEIGNEMENTS

Toute l’information à retrouver sur :
· Site internet dédié au colloque : https://montreal2024.reiactis.net/ 
· Site internet du REIACTIS : https://reiactis.net/ 
· Contact Booster 2024 : reiactis.juniors@gmail.com
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